
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.                    Μαρούσι  18 – 11 – 2025                                                                                                         

          ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                                                   Αρ. Πρ.: 310 

Ταχ. Δ/νση: Μαραθωνοδρόμου 54                                              

Τ. Κ. 15124 Μαρούσι                                                             

Τηλ.: 2108020697 Fax:2108020697                                                        

Πληροφ.: Δ. Πολυχρονιάδης 6945394406                                                                                      

Email:syll2grafeio@gmail.com                                            

Δικτυακός τόπος: http//: www.syllogosekpaideutikonpeamarousiou.gr 

                                                                

ΠΡΟΣ : Δήμο Αμαρουσίου   

Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Ένωση Συλλόγων Γονέων & 

Κηδεμόνων Αμαρουσίου, Δ. Ο. Ε., Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας  

Θέμα: « Επιτέλους να καλυφθούν άμεσα με χρήματα για τα αναλώσιμα υλικά τους 

οι σχολικές μονάδες του Αμαρουσίου - Όχι άλλη κοροϊδία  ».  

Με αλλεπάλληλες έγγραφες διαμαρτυρίες του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. 

Αμαρουσίου προς τον Δήμο Αμαρουσίου έχουμε αναδείξει και τονίσει επανειλημμένα 

το άκρως προβληματικό και πλήρως αδιαφανές σύστημα χορήγησης χρημάτων για τα 

αναλώσιμα και επισκευαστικά ζητήματα των σχολικών μονάδων σε αντικατάσταση 

του συστήματος των σχολικών επιτροπών.  

Παρά τις αλλεπάλληλες και συνεχείς διαμαρτυρίες μας αλλά και τις εξαγγελίες και 

υποσχέσεις της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου για την εξασφάλιση και ανάθεση 

εργολαβιών ύψους εκατομμυρίων ευρώ με τις οποίες θα καλύπτονταν οι 

επισκευαστικές ανάγκες αλλά και οι ανάγκες σε αναλώσιμα υλικά των σχολικών 

μονάδων της πόλης, μέχρι στιγμής το μόνο που έχουμε δει είναι να έχουν μειωθεί οι 

χορηγήσεις πιστώσεων χρημάτων μέσω των πάγιων εντολών χρηματοδότησης των 

σχολικών μονάδων πάνω από 30% ,σε σχέση με την περίοδο λειτουργίας των σχολικών 

επιτροπών. Έτσι όπου θα έπρεπε να υπάρχουν εργολαβίες και ο Δήμος Αμαρουσίου να 

πληρώνει ο ίδιος τους χορηγούς των υπηρεσιών στα σχολεία (π.χ. αγορά βιβλίων 

Γαλλικής – Γερμανικής γλώσσας από τους εκδοτικούς οίκους, συντήρηση καυστήρων 

φυσικού αερίου των σχολικών μονάδων κ.ά.), αντίθετα από όσα έχει υποσχεθεί και 

εξαγγείλει η Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου, καλούνται οι σχολικές μονάδες να 

πληρώσουν από τα χρήματα των πάγιων εντολών χρηματοδότησης τα οποία είναι 

ελάχιστα και δεν επαρκούν.  

Περαιτέρω,  αν και επισημάναμε με ανακοίνωση – διαμαρτυρία του σωματείου μας ότι 

δεν πρέπει να παρατηρούνται χάσματα στη χρηματοδότηση των σχολικών μονάδων 

του Αμαρουσίου εξαιτίας γραφεικοκρατικού χαρακτήρα προβλημάτων και αφού ο 

Δήμος Αμαρουσίου με μήνυμά του προς τις/τους Διευθύντριες/Διευθυντές & 

Προΐστάμενες/Προϊστάμενους των σχολικών μονάδων της πόλης μας ζήτησε να 

αγορασθούν από τα σχολεία κάθε είδους αναλώσιμα ως τις 20 – 11 – 2025 και να 

κατατεθούν τα σχετικά τιμολόγια στην οικονομική υπηρεσία του Δήμου Αμαρουσίου 

ως τις 25 – 11 – 2025 προκειμένου να προβεί η υπηρεσία και ο Δήμος σε οικονομική 

εκκαθάριση των δαπανών των σχολικών μονάδων της πόλης για το ημερολογιακό έτος 

2025, τελικά κατέθεσε τα χρήματα της παγίας εντολής στις 18 – 11 – 2025, σε όσα 

σχολεία είχαν προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, μετά από αγώνα δρόμου που έκαναν 

οι Δ/ντές – Δ/ντριες για τη συλλογή και κατάθεση των αποδείξεων.  

Όπως είναι προφανές από τις 18 Νοεμβρίου έως τις 20 Νοεμβρίου είναι αδύνατο να  

συλλέξουν και να υποβάλλουν οι Δ/ντές – Δ/ντριες των σχολείων τις απαραίτητες 

αποδείξεις και να τις υποβάλλουν στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Αμαρουσίου 
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ώστε να πάρουν την επόμενη πάγια εντολή χρηματοδότησης εντός του μηνός 

Δεκεμβρίου του 2025 με αποτέλεσμα η επόμενη πάγια εντολή χρηματοδότησης να 

δοθεί των Ιανουάριο και μάλιστα μετά τα μέσα του μηνός εξαιτίας και των 

Χριστουγεννιάτικων – Πρωτοχρονιάτικων διακοπών.  

Συνεπώς τα σχολεία της πόλης του Αμαρουσίου με δεδομένο ότι τα περισσότερα 

χρωστούν για αναλώσιμα είδη, επειδή τα χρήματα των πάγιων εντολών δεν επαρκούν 

για να καλυφθούν οι ανάγκες τους, θα μείνουν χωρίς χρήματα και αναλώσιμα υλικά 

από τα μέσα Νοεμβρίου του 2025 έως τα μέσα Ιανουαρίου του 2026.  

Επιτέλους να καλυφθούν άμεσα με χρήματα για τα αναλώσιμα υλικά τους οι 

σχολικές μονάδες του Αμαρουσίου - Όχι άλλη κοροϊδία. 

Να βρει τρόπο η κυβέρνηση που κατάργησε τις σχολικές επιτροπές και ο Δήμος 

Αμαρουσίου που αθετεί τις εξαγγελίες και τις δεσμεύσεις του.  
 

 


